Наша семья
	Наша семья многонациональна и многокультурна. Мама – из России, а папа – из Хорватии, но в их жилах течет кровь разных народов.
Мамина семья. Россия, интеллигенция и революция…  
	В семье нашей мамы есть несколько поколений людей с высшим образованием. Так, наш прапрадед окончил университет и был инженером в подмосковном Волоколамске. Он воевал в Русско-японской войне 1905 г. и даже попал в плен к японцам. Другой наш прапрадед был родом из Мариуполя, и мы думаем, что он был греком, потому что его звали Леонтий Стефанович и он из тех мест, в которых раньше была греческая автономия. В начале ХХ века в России были сложные, бурные времена, многие семьи разметало по стране, а документы оказались утеряны. И у нас от тех времен сохранилась лишь пара старых фотографий. 
Великая Отечественная война и жизнь после…
	Когда началась Великая Отечественная война, оба наших прадеда ушли на фронт и стали военными, хотя по образованию один из них был биологом, а другой – инженером. На фронте каждый из них получил Орден Красной звезды, они участвовали в Сталинградской битве и в других сражениях. Один закончил войну в Кёнигсберге, сегодняшнем Калининграде, а другой – в Вене. Оба прадеда выжили, и после войны Александр Александрович Бухаров жил на Николиной горе, в Подмосковье, работал инженером. Мама рассказывала, что он дружил с Марком Бернесом и Борисом Ливановым и очень хорошо играл на аккордеоне, а Владимир Леонтьевич Щербина стал полковником и преподавал в Москве в военной академии. С него в нашей семье началась династия преподавателей. Его сын, наш дедушка Юрий, и сейчас преподает в Москве, в Политехническом университете, он профессор и доктор наук, а наша мама – преподаватель французского, хотя она уже давно учит иностранцев русскому языку.
Семья и небо
	Мы также имеем связь с авиацией. Тот же Александр Бухаров во время войны был механиком-радистом на военном аэродроме, а его старшая дочь, тётя моей мамы, стала не только преподавателем немецкого языка, но и стюардессой, а потом преподавала в Шереметьево. Затем в нашей семье были пилоты гражданской авиации и стюардессы, они все работали и продолжают трудиться в Аэрофлоте.
Папина семья – Югославия в миниатюре
	Балканы – очень бурный регион, что и отразилось на нашей семье.
Наша бабушка, Лерка Эрор  – хорватка, но она родом из Боснии. В её родном городе вместе жили хорваты, сербы и боснийцы-мусульмане. По профессии она врач-кардиолог. Долгие годы она работала в больнице города Карловца в Хорватии, где мы родились и выросли. В молодости она была очень красива, всегда была доброй и помогла многим людям. До сих пор пациенты узнают её на улице и дарят ей улыбки.
Наш дедушка Джордже родился на Рабе, острове в Адриатическом море. Его папа, прадедушка Йово, был сербом, а мама, Мария – итальянкой. Во время войны остров заняли итальянцы, и семье нашего деда пришлось бежать. С грудным младенцем на руках они пешком дошли через гору Велебит от моря до Сербской Краины. Там их жизнь тоже была тяжелой и опасной, и они даже чуть не попали в концлагерь Ясеновац, но чудом спаслись. Кроме дедушки у них была младшая дочка, мы называем ее «тетя Сека», хотя на самом деле её зовут Милица. Слава Богу, её миновала война! В то время в стране царили разрушение и хаос, и из-за этого малышку отправили к бабушке Целестине Арманини, на остров Раб. Мой дедушка и тётя Сека в детстве целых семь лет не виделись, но теперь они очень дружат и любят друг друга. 
Война в Югославии и жизнь после…
Во время войны в Югославии 1991-1995 гг. тетя Сека жила в Сараево, в Боснии, работала там инженером, у неё был муж и двое детей, Срджан и Яна. В Боснии война была особенно жестокой, многие люди старались уехать к родственникам в соседние югославские республики или в другие страны. Сараево находится в низине, окружённой горами, и, когда его обстреливали, был сделан коридор, по которому часть жителей смогла выйти из осажденного города. Тетя Сека с детьми вышла по этому коридору и уехала жить в Лондон, сначала как беженка, а потом стала работать там инженером. Срджан закончил Оксфордский университет, его жена Сонал – индианка, у них родились два маленьких сына, Лука и Дилан. Мы иногда приезжаем к ним в гости в Лондон, потому что очень любим их. 
[bookmark: _GoBack]Также у моего папы есть родной брат, Хрвойе. Хотя он и младше моего папы на год, но выше и крупнее его, а ведь мой папа немаленького роста, как большинство югославов. Хрвойе тоже инженер, он живет и работает в Белграде, а его жена, Лилия, –  болгарка, родом из Варны. Она веселая и симпатичная, когда мы видимся с ними, то много шутим и смеёмся.
	Вот такая у нас яркая и многоязычная семья!

Вера Эрор, 9 класс
Лариса Эрор, 7 класс

