Наша семья

Наша семья – это мама, папа и мы, Моника и Христо. Наша семья маленькая, но любовь между нами большая. Семья - это связь с прошлым и мост к будущему. У нас русско-болгарская кровь.
Семья наша как дерево, которое берет силу из своих корней. Мы гордимся своими предками. 
Со стороны папы, например, наш прапрадедушка Иосиф участвовал в Русско-турецкой войне и помог освобождению Болгарии от турецкого ига. Он награждён медалью за участие в бою на Шипке. Наш прадедушка Сергей участвовал в боях за освобождение Будапешта от нацистской армии. Прабабушка Агния была учительницей. Прабабушка Стойка и прадедушка Демир имели своё хозяйство с домашними животными и большим фруктовым садом. Дедушка Христо любил путешествовать. Поехал в Россию и там встретил бабушку Элю. Она учительница английского и немецкого языков. 
Мамин род из юго-восточной Болгарии. Отец у мамы, наш дедушка Мончо – полковник, командир батальона. Он отвечал за охрану болгарской границы. Наша бабушка Гинка - учительница географии. Прадедушка Кольо был строителем и оставил после себя много построенных домов и мостов в родном краю. Прабабушка Тодорка всё ещё встречает нас каждые каникулы. Хотя ей уже 87 лет, она продолжает писать рассказы и знает больше 200 народных песен, которым и нас учит.
По старой болгарской традиции мы носим имена отцов наших родителей – Христо и Мончо. Мы любим и уважаем наших родственников. Мы всегда с ними отмечаем Рождество и Пасху. Тогда все чувствуют себя счастливыми и все улыбаются. Мы все собираемся около богатого стола и веселимся. Интересный обычай, который мы соблюдаем в нашей семье, – это празднование Сирни Заговезни. Это болгарский праздник, который похож на русскую Масленицу. На Сирни Заговезни мы едим халву и запечённые яблоки, перепрыгиваем через костёр для здоровья и подаём руку, прося прощения.
Мама - человек искусства. Она художник и фотограф, учит нас видеть красоту вокруг себя и в людях. Папа – банкир. Он любит читать и призывает нас, чтоб и мы это делали, потому что знание - это сила.
Мы большие путешественники. Каждые каникулы мы посещаем разные интересные места. Мы любим познавать новые страны, их культуру и ценности. Всюду в мире мы чувствуем себя хорошо, когда мы вместе.
Такова наша семья – крепость, где мы творим и мечтаем. А девиз наш: „Из прошлого в будущее“.
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