
Моя семья. Мысли вслух 

Даша: Вы когда-нибудь задумывались о том, что такое семья? Для меня семья – это крепость, в которой можно скрыться от всех проблем и  найти поддержку, любовь дорогих мне людей. 
Кирилл: А что я могу сказать о своей семье? Моя семья интересная, многонациональная и многоконфессиональная. И я расту под влиянием светского ислама и светского христианства. Будучи наполовину узбеком и наполовину украинцем, я остро ощущаю себя русским.
Даша: Моя семья состоит из мамы, папы, брата и меня. Мама работает в банке. Эту новую профессию она освоила 6 лет тому назад и получила диплом. С мамой никогда не бывает скучно. С ней всегда уютно и безмятежно. Папа инженер и работает в международной транспортной компании. От папы можно услышать много довольно забавных и смешных историй. Он наш балагур. 
Кирилл: Мои ближайшие предки, бабушки и дедушки, получили образование в СССР и любили свои профессии. Мой дед по отцовской линии, Анатолий Васильевич – заслуженный железнодорожник России. В прошлом служил в Черноморском ВМФ СССР на крейсере «Москва». После ухода с флота пошёл по железнодорожной стезе. За все время работы в министерстве путей сообщения РФ он дошёл до должности замминистра. Бабушка Галина Николаевна – бывший педагог, а ныне пенсионерка. 
Папа пошёл по стопам дедушки и занимается международными железнодорожными перевозками.
Наши узбекские бабушка с дедушкой были инженерами, оба окончили Среднеазиатский политехнический университет. Дедушка Эргаш Лутфиевич – кандидат геолого-минералогических наук, он открыл месторождение соли в Узбекистане, а бабушка - Оза Насыровна была химиком.
Мама решила не идти по стопам родителей и стала музыкантом, окончив Ташкентскую Государственную Консерваторию им. М. Ашрафи. После переезда в Будапешт и рождения меня и моей сестры она получила новую профессию.
[bookmark: _GoBack]Даша: Все члены моей семьи имеют хорошее чувство юмора. Благодаря этому чувству мы практически не ссоримся. Мой брат собирается стать пилотом. Кирилл очень хочет казаться серьезным, но на самом деле он «белый и пушистый». Я очень горжусь им и люблю его.
Кирилл: В нашей семье с детства прививают уважение к старшим, друг другу и друзьям, терпимость и любовь. Мы очень любим гостей и при первой возможности приглашаем друзей. 
Даша: У нашей семьи существует традиция отмечать Новый год со старшим поколением – бабушками и дедушкой. Мама старается привнести в нашу семью узбекские традиции, но это сделать нелегко, так как мы живём за границей. 
Кирилл: Мои родные всячески поддерживают нашу тягу к новому. Любые наши желания, благодаря нашим родителям, воплощаются в жизнь. Я очень рад, что родился в этой семье.
Даша: Я родилась в Будапеште и очень люблю этот город. Помню о своих корнях – узбекских и украинских. Мы очень любим проводить время дома. Я сильно-сильно люблю свою семью. 
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