Сохраняя традиции

Нет семей, которые были бы совершенно одинаковы. Каждая семья подобна отдельному государству. У каждого государства свое население, своя политика, свои приоритеты и традиции. Конечно же, оно не обходится и без своего герба. Но прежде чем его создать, надо опереться на историю этого отдельного государства, а в нашем случае – семьи. 
Наша семья – это что-то удивительное!
В нашем маленьком государстве численность населения – пять человек. У нас в семье демократия, точнее, она только в процессе становления. Хотя я совсем не жалуюсь на свое положение. Семья во многих вопросах очень консервативна, но с этим я полностью согласна. Я рада, что выросла именно в этой семье и получила именно такое воспитание. Есть вещи, которые мы не вправе забывать. И если бы мы отбросили наши традиции и горький опыт, который приобретался годами, то мы бы совершенно потеряли свою индивидуальность.
Сейчас моя семья живет в Венгрии, но сюда мы приехали из Грузии. 26 веков назад евреи прибыли в Грузию, дав начало грузинским евреям.  Наша семья является одной из них. Наши традиции не терпят смешанных браков, поэтому за всю историю существования фамилии Пичхадзе не было ни одного представителя другой национальности. 
Нашей семье приходилось много путешествовать и посещать самые разные страны. Я бы выделила это как одну из отличительных  черт многих евреев. Никогда неизвестно, сколько скитаний надо перенести в жизни, прежде чем обретёшь дом. 
Много лет назад наши предки работали торговцами и продавали разного рода товары. С тех пор изменилось лишь то, что сейчас это стало называться бизнесом. Наша семья всегда была обеспечена. 
Но и в нашей истории, как и в истории любого государства, наступали тяжелые времена, которые приходилось преодолевать, крепко сжав кулаки и стиснув зубы. Ведь не существует безоблачной жизни. Наши предки в процессе раскулачивания потеряли все, что нажили своим тяжким трудом за долгие годы. Потом была война. Старший сын ушёл на фронт. Тяжкие годы закончились, но не прекратились страдания, на которые наша семья была обречена. Все оставшиеся деньги отец семьи потратил на поиски пропавшего без вести сына. Странствия не принесли ничего, кроме болезней, которые приковали отца семейства к постели на 17 лет.
В это же время в столице Грузии мой прадед стал Героем Советского Союза, получив множество медалей и наград, включая 7 благодарностей лично от Сталина. 
Мы преодолеваем  трудности не в одиночку, а в критические моменты  сплачиваемся и встаем вместе перед лицом  проблем. И проявляем  силу. Я считаю, что это именно то, что отличает нас.
Наша семья во все времена была гарантом эрудированности и интеллектуальности. Образование наши предки очень ценили. Нежелание учиться было непростительным. С тех пор ничего не изменилось. 
Я горжусь тем, что моя семья такая, какая есть. Семья, знающая цену традициям и воспитанию. Семья, которая понимает, что значит работать не покладая рук. Семья, где мы не бросаем друг друга и готовы всегда протянуть руку помощи.
С самого раннего детства я знала, что неписаным девизом нашей семьи были слова: «Сила в единстве». Мы испокон веков ценили сплочённость, воспитанность и духовную силу. Пройдет еще много  лет, и наше государство продолжит своё существование, будет развиваться, расширяться и идти вперед, никогда не забывая своих истоков.

[bookmark: _GoBack]Елене Пичхадзе, 11 класс
